

ООО "Никс" Гарантии на проведение операции имплантации.

Следует разделять срок службы и гарантии на сам имплантат и гарантии на результаты протезирования с применением имплантации.

Срок службы Имплантата как изделия, - разные фирмы дают различную гарантию на свои имплантаты: например, Dentium - пожизненную, декларируя таким образом качество производимой продукции.

Однако перевести такие гарантии в медицину, в применение имплантатов на практике некорректно в силу того, что результат лечения зависит не только от качества применяемых имплантатов, правильно спланированного и проведенного лечения, но и от целого ряда других причин, в том числе и от самого пациента.

В имплантологии существуют 3 вида гарантий:

- на имплантат,
- на коронку,
- на услуги клиники.

Гарантию на имплантат даёт сам производитель. Известная система имплантации Dentium имеет длительную (пожизненную) гарантию. По этому если имплантат сломается или нарушится его целостность в течение всего времени эксплуатации - компания-производитель заменит сам имплантат бесплатно на новый. Гарантия на имплантацию начинается со дня операции по имплантации.

Мы получаем имплантаты у Официальных поставщиков и гарантируем его замену в период гарантийного срока.

Гарантия на коронки (металлокерамические и безметалловые) – 2 года. Срок службы коронок – 4 года. Рекомендуются замена коронок на имплантатах каждые 5-7 лет.

Гарантию на медицинские услуги по имплантации предоставляет ООО "Никс". В нашей клинике гарантийный срок на медицинскую услугу по имплантации системой Dentium, AnyOne, Any Ridge, Impro – 2 года. Это означает, что в случае отторжения имплантата в период гарантийного срока на услугу, проводится повторная имплантация новым имплантатом, операция имплантации проводится бесплатно. По желанию пациента, в случае отказа от повторной имплантации, ему возвращается 30% стоимости операции имплантации.

В сложных клинических случаях гарантийные сроки на медицинскую услугу по имплантации сокращаются на 50%.

Сложной клинической ситуацией при имплантации считаются ситуации, при которых невозможно проведение имплантации без дополнительных операций по аугментации (наращиванию) костной ткани, таких как синус-лифтинг, расщепление альвеолярного гребня, подсадка костных блоков и т.д.

В случае отторжения имплантата по истечении гарантийного срока на медицинскую услугу по имплантации, но до наступления гарантийного срока на имплантат (Dentium, AnyOne, AnyRidge, Impro – от 2 до 5 лет) проводится замена имплантата на новый у производителя.

Имплантат повторно не оплачивается, операция имплантации оплачивается по действующему прейскуранту.

Об успешности лечения можно судить через год после протезирования. Если в течение первого года (это срок заживления кости вокруг имплантата и её адаптации под жевательную нагрузку) не возникло каких -либо проблем с имплантатом или опирающимся на него протезом, —значит, лечение проведено правильно и качественно.

В дальнейшем результаты в определённой мере зависят от пациента и ряда непрогнозируемых факторов.

Если пациент следует инструкциям врача, тщательно соблюдает гигиену полости рта, регулярно приходит на проф. осмотр и проводит проф. гигиену, тем самым предотвращает угрозу воспаления десны в области головки имплантата, своевременно обращается к лечащему врачу при возникновении проблем, —это весомая предпосылка для длительного функционирования имплантата и протеза.

О непрогнозируемых факторах.

Никто из людей, к сожалению, не застрахован от возникновения каких-либо болезней. Если человек, которому была проведена имплантация, через 2, 3, 5 лет заболел сахарным диабетом или у него возникла тяжёлая форма аллергии, потребовалось гормональное или химиотерапевтическое лечение, в результате чего, произошло кратковременное или длительное нарушение жизнедеятельности костной ткани, в том числе и окружающей имплантат, — очевидно, что может наступить дезинтеграция имплантата и его придётся удалить. В случае возникновения подобных ситуаций гарантийные обязательства снимаются.

Примечание:

Гарантии имеют свою силу только в том случае, если ортопедическая конструкция на имплантатах изготовлена врачами нашей Клиники, если же имплантаты поставлены в условиях нашей Клиники, а протезирование на имплантате(ах) проведено в другом лечебном учреждении, никакие гарантии на установленный(е) имплантат(ы) не распространяются.

А так же если протезирование на проводится в условиях нашей Клиники на имплантатах установленных в другом лечебном учреждении, никакие гарантии на установленную ортопедическую конструкцию не распространяются.

Подпись пациента

расшифровка подписи

дата